



В Свердловской области местная жительница подозревается в покушении на убийство своего малолетнего ребёнка

Следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении неработающей местной жительницы, 1991 г.р. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего). Наказание за совершение этого особо тяжкого преступления предусмотрено вплоть до 15 лет лишения свободы.

По версии следствия, днём 4 августа 2021 года подозреваемая, находясь в квартире дома по улице Авиационной в Екатеринбурге, совершила покушение на убийство своего ребёнка и попыталась свести счёты с жизнью. Поскольку малолетний мальчик был своевременно доставлен бригадой «скорой помощи» в больницу, его жизнь удалось спасти. Кроме того, подозреваемая мать ребёнка также находится в медицинском учреждении в связи с полученными травмами при падении с высоты.

В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, назначен комплекс необходимых экспертиз. С учётом характера и конкретных обстоятельств инцидента, в ходе следствия планируется провести, в том числе, судебную психиатрическую экспертизу в отношении подозреваемой. В ходе следствия устанавливаются, в том числе, причины и условия, которые привели к инциденту (в частности, выясняются условия, в которых воспитывается ребёнок), и будет принят комплекс мер по недопущению таких обстоятельств впредь.

05 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1598590>